Piano della Performance 2016

Sezione contenente il piano della Performance, come indicato all'art. 10, c. 8, lett. b) del d.lgs. 33/2013
La Città Metropolitana di Torino individua quale strumento di programmazione annuale nell'ambito del ciclo di gestione della performance il Piano Esecutivo di Gestione (P.E.G.), nel quale sono unificati organicamente, ai sensi dell'art. 169 del D.Lgs. 267/2000, il piano dettagliato degli obiettivi e il piano della performance di cui all'articolo 10 del D.Lgs. 150/2009, assumendoli come elementi essenziali delle fasi di definizione, misurazione e rendicontazione delle performance.

Altri strumenti di programmazione gestionale che si integrano con il ciclo di gestione della performance sono, in particolare:

· il nuovo Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2017-2019, approvato con decreto della Sindaca Metropolitana n. 6 - 902/2017 del 27.01.2017 (si veda la delibera ANAC N. 12/2015, PAR. 6.1., secondo la quale "gli obiettivi individuati nel PTPC per i responsabili delle unità organizzative in merito all'attuazione delle misure di prevenzione o delle azioni propedeutiche e i relativi indicatori devono, di norma, essere collegati agli obiettivi inseriti per gli stessi soggetti nel Piano delle performance o in documenti analoghi");

· il Programma Triennale dei Lavori Pubblici (Opere Pubbliche) e l'Elenco Annuale;

· il Piano di azioni positive, tendente ad assicurare, nel loro ambito rispettivo, la rimozione degli ostacoli che, di fatto, impediscono la piena realizzazione di pari opportunità di lavoro e nel lavoro tra uomini e donne.

La Città Metropolitana di Torino, a differenza di altre realtà analoghe in Italia, è ancora immersa in un contesto di profonda incertezza sotto il profilo istituzionale, non risultando ancora compiutamente definiti i confini operativi del nuovo Ente. In un tale contesto l'Ente non ha avuto modo di programmare compiutamente la propria attività sul medio periodo, e l'orizzonte temporale di riferimento relativo a risorse umane, finanziarie e strumentali di cui si è potuto effettivamente disporre è stato il 31/12/2016, rimandando alla successiva necessaria riorganizzazione dei Servizi e degli uffici la possibilità di prevedere programmi ed azioni pluriennali e un vero e proprio albero delle Performance coordinato con i nuovi strumenti di Programmazione derivanti dalla c.d. armonizzazione, principalmente il DUP articolato nelle due Sezioni: Strategica e Operativa.

 

Di seguito viene riportato il Piano Esecutivo di Gestione 2016-2018, in particolare:

· il  decreto della Sindaca Metropolitana di Torino n. 464-32560/2017 del 29.11.2016, con cui viene approvato il P.E.G. 2016-2018;

· gli obiettivi assegnati ai singoli Dirigenti, che rimangono invariati rispetto a quanto contenuto nel PEG
"provvisorio" 2016, approvato con decreto della Sindaca Metropolitana n. 454-27514/2016 del 18.11.2016;

· la Graduazione delle risorse finanziarie.
